
 
 

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ 
Назва академії 

Кафедра економіки та менеджменту 
Назва кафедри 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ 
Назва дисципліни за вибором 

 
 

Анотація: Дисципліна «Організація власного бізнесу» спрямована на формування у здобувачів сучасного економічного 

мислення, системи спеціальних знань та практичних навичок у сфері організації власного бізнесу, проблем організації та 

функціонування бізнесу; обґрунтування бізнес-ідей, складання бізнес-плану, розуміння державної реєстрації суб’єктів 

підприємницької діяльності та визначення можливостей підприємницької діяльності. Вивчення дисципліни дає 

можливість студентам набути важливих навичок ведення власної справи, починаючи з її створення й завершуючи 

ліквідацією. 

Вивчення навчальної дисципліни «Організація власного бізнесу» сприяє здобуттю таких компетенцій: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 4.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 8.  Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та 

внутрішнього середовища. 

СК 4. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

СК 5. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

СК 6. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації. 

СК 7. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення. 

СК 10. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навичок. 
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/?page_id=1549 
 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).  

Структура дисципліни – Лекції – 34 години (17 пар), Практичні заняття – 26 годин (13 пар), Самостійна робота – 120 годин.  

Підсумковий контроль – Іспит.  
Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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